



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 17. rujna 2017. – September, 17 2017. ■ br. No. 38

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

24. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 17. rujna – Sunday, September 1724. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Milka Kesić *Anton Kesić i ob.*
† Marija Bastius *unuka Rosemary*
† John Bastius *unuka Rosemary*
† Zvonko Jurlina *teta Kata Dadić i ob.*
† Lidija Mustać *Stojan Skoblar i ob.*
† Deda Krasnići *ob. Žepina*
† Ivan Fabijanić *ob. Žepina*
† Ivan Fabijanić *ob. Smolčić*
† Stjepan Jurlina *ob. Žepina*
† Julia Dioguardi *ob. Žepina*
† Vinko Đurkinjak *brat Branko i ob.*
† Boris Đurkinjak *otac Branko*
† Magdalena Josipović *obitelj*
† Ivan Fabijanić *ob. Petar Vučetić*
† Božo Zovko *suprug Božana*
† Božo Zovko *sin Steven i ob.*
† Božo Zovko *kći Krisina i ob.*
† Mila Šimić *Ivica i Sanja Barić*
† Vlado Blašković *Ivica i Sanja Barić*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.**Misa za župljane**

Ponedjeljak, 18. rujna – Monday, September 18Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 19. rujna – Tuesday, September 19**8:00 a.m.**

Osobna nakana

Srijeda, 20. rujna – Wednesday, September 20**8:00 a.m.**

† Jakomina Morin *Helena Grgurović*
† Mila Šimić *ob. Mate Mišetić*
† Mila Šimić *Josip i Ljubica Radović*
† Stipe Franičević *ob. Marijan Stulić*
† Matija Valentić *Marija Skorbanić*
† Stjepan Jurlina *ob. Dragutin Škibola*
† Franjo Brajdić *ob. Pinjušić*
† Jerko Petrić *ob. Pinjušić*
† Deda Krasnići *ob. Marijan Stulić*
Osobna nakana *Gordana Mišković*
Osobna nakana *ob. Marija Lučić*

Četvrtak, 21. rujna – Thursday, September 21*Sveti Matej, apostol i evanđelist*

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 22. rujna – Friday, September 22**8:00 a.m.**

Osobna nakana

Subota, 23. rujna – Saturday, August 23**8:00 a.m.**† Mark Fizulić *Cohill i Ivković*

Nedjelja, 24. rujna – Sunday, September 2425. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Kata Kupres *kći Lovrenka*
† Mile i Dana Kurta *sin Tomislav i ob.*
† Lidija Mustać *Marija Kurta i ob.*
† Milka Kesić *Agata Relota*
† Deda Krasnići *ob. Tomislav Kurta*
† Deda Krasnići *Ivan Marić i ob.*
† Jerko Petrić *Ivan Marić i ob.*
† Stjepan Jurlina *Ivan Marić i ob.*
† Tereza Nagy *unuka Ana Marić*
† Mijat Škara *Ivan Marić i ob.*
† Mira Marić *Ivan Marić i ob.*
† Kata Lozina *djeca*
† Nikola Djonović *Toni Kalinić*
† Ivana Kalinić *suprug Toni i ob.*
† Vinko Kužina *ob. Prigorec*
† Ante Došen *ob. Prigorec*
† Milka Kesić *ob. Prigorec*
Za sve pokojne iz obitelji *Ivan Marić i ob.*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.**Misa za župljane**

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI- 25. NEDJELJA KROZ GODINU -

RedariMiro Dugandžić, Vlado Marić, Marino Patrk, Robert
Šunjić, Eugen Šuljić

MinistrantiEma Jurkić, Daniela, Juliana, Kristina i Josip
Markovinović, Tatiana Gorbea, Milana i Luka Pandžić,
Lilly Deur, Franka Kolovrat

ČitačiPo dogovoru.

Poslužitelji sv. pričestiRuža Skoblar



■ *U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče:*

'Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?'

Kaže mu Isus: 'Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.'

Iz Evanđelja po Mateju

Svi mi znamo kako je važno da dijete uči kazati "hvala". Na taj način dijete pokazuje da cijeni dar ili poklon i da nije sve razumljivo samo po sebi. Riječ "hvala" ili "Bog plati" koje i mi stariji ne smijemo zaboraviti, podsjeća nas na našu ovisnost o Bogu i drugim ljudima i povezanost u davanju i primanju.

Današnji dan zahvalnosti za plodove zemlje posvećuje nam po mnogim darovima koje mi primamo od Božjeg stvaranja i donosimo na oltar, kako smo svi obdareni. Temeljna jednakost povezuje snažno naše ljudsko biće, jer smo stvoreni na sliku Božju. Zemlja nam je zajednički povjerena da je izgrađujemo i štitimo. Plodovi i darovi zemlje su izraz božanske dobrote. Bogu darovatelju svih darova vrijedi naša hvala i slava! "Jer, tko tebi daje prednost? Što li imaš što nisi primio? A ako si zbilja primio, što se ponosiš kao da nisi primio?" (1 Kor 4,7)

Zahvalnost je jedan sveopći životni stav koji nam daje da zamijetimo to lijepo i dobro u svijetu i u našem životu. Tko je stalno nezadovoljan i svemu i svakomu prigovara, otežava i sebi i drugome život. On otima samom sebi radost koja mu dnevno pripada. Kako je to s ispitima i patnjama, sa teškoćama i gadarijama života? Pogled na Isusov križ i ukrnuće pokazuje nam, da posljednja riječ u Božjem stvaranju nije određena kroz negativno. Naš Gospodin i Otkupitelj baš je došao u ovaj svijet da bi nas otkupio od moći grijeha i darovao nam svako dobro u punini-ovdje na zemlji na način onih darova za koje mi danas zahvaljujemo i jednom na neprolazan način u vječnom božjem kraljevstvu, u nebu. Mi danas ne želimo zahvaliti samo za to što pred sobom

vidimo - za plodove zemlje i ljudskoga rada, nego također za mnoga dobra koja dnevno doživljavamo, koja nam iskazuju dobri ljudi i Bog. Zdravlje, tijelo i život, dobri prijatelji, obitelj, rođaci, zvanje, hrana, odjeća i stan, duhovna i kulturna dobra, blago vjere, sakramenti-to i još puno više uključeni su u našu hvalu, kada slavimo svetu misu koja je označena kao "euharistija", a što doslovno znači "zahvaljivanje". Osobiti izraz zahvalnosti je molitva kod stola. Možda je možemo ponovno uvesti u našim obiteljima gdje je zaboravljena. I ne treba tu puno razmišljati, jer konačno svi mi, sve što imamo, primili smo od Gospodina, našega Stvoritelja.

Evanđelje nas upućuje na osobiti dar kojega nam je Bog učinio. On je nama u svome Sinu Isusu Kristu grijeh oprostio. Jedini preduvjet je da to opraštanje želimo prihvatiti kako nam je u krštenju i u sakramentu pokore darovano i da odgovarajuće ovoj milosti započnemo novi život. Ali tko misli da bi prema svome bratu ili svoj sestri, tj. prema svome bližnjemu koji mu je nešto skrivio, smio biti tvrda srca, čini tešku nepravdu. Taj čovjek zaboravlja što je Bog njemu velika učinio. Ako od naših bližnjih doživimo nezahvalnost, upitajmo se jesmo li mi uvijek Bogu zahvalni. Budući je Bog preko svake mjere prema nama dobar, smijemo i mi jedni drugima iskazati dobrotu i ljubav. Marija, Majka Božja pratit će nas svojom majčinskom ljubavlju da svaki dan posvećujemo Gospodinu Bogu u zahvalnosti dok on jednoga dana ne ispuni naš život u svojoj ljubavi.

POČETAK VJERONAUČNE GODINE



Danas započinjemo novu vjeronaučnu godinu, a današnjom svetom misom želimo zamoliti Boga za blagoslov osobito djece koja se pripremaju za sakramente Prve Pričesti krizme. Sva djeca koja se spremaju na sakramente moraju pohađati vjeronauk najmanje dvije godine. Drugi razred se sprema za Prvu svetu Pričest, a 7. i 8. razred se upisuju za Krizmu koja će biti 2018. godine. Sva djeca koja će se upisivati za vjeronauk, neka potraže s. Anicu i s. Lidiju nakon svete mise.

DUHOVNE VJEŽBE U CHICAGU

Kroz ovaj tjedan fratri će boraviti u Chicagu na našim redovnim godišnjim vježbama. U našoj župi će kroz to vrijeme boraviti fra Marijan Vugdelija, OFM, franjevac i svećenik provincije Presvetog Otkupitelja, sa sjedištem u Splitu.

HRVATSKA ŠKOLA I KOLO GRUPA

Dragi župljani i dragi naši polaznici Hrvatske škole. Dosadašnjih godina smo dosad već petkom imali školu, no kao ste i sami mogli vidjeti, naš Hrvatski centar je još uvijek u fazi obnove. Neke prostorije koje koristi Hrvatska škola trebaju još nisu spremne za školu, tako da smo zbog radova primorani odgoditi početak školske godine za **13. listopada 2017.** godine.



Za sve informacije vezane za Hrvatsku školu možete posjetiti web stranicu www.hrskolanyc.org ili poslati svoje pitanje na e-mail adresu: croatian.schoolny@gmail.com. Kolo grupa *Kardinal Stepinac* je započela s redovnim probama u petak **8. rujna**. Dobrodošli!

NOVI VJESNIK KUSTODIJE

Nedavno je izišao novi broj **Hrvatskog franjevačkog vjesnika** kojeg možete pronaći i slobodno uzeti u našoj crkvi. U novom broju Vjesnika možete pronaći vijesti iz naših hrvatskih župa diljem Kanade i Amerike – iz mjesta gdje Bogu i našem narodu služe fratri naše franjevačke kustodije Svete Obitelji. Uzmite i čitajte Hrvatski franjevački vjesnik!

SUSRET ZA MLADE

U našoj župnoj zajednici organiziramo novi susret za naše mlade članove (18-30ak) godina u nedjelju **24. rujna** nakon svete mise u **11 sati**. Ovakvi susreti su predviđeni kao druženje i učenje o svojoj vjeri, ali i kao način na koji se mladi ljudi mogu okupiti i sudjelovati u životu naše župne zajednice.

Molimo vas, javite onima koje bi mogli zanimati ovakvi susreti te potaknite svoju djecu i svoje mlade da dođu i vide kako izgledaju naši susreti.

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOGA



U nedjelju **1. listopada** organiziramo vanjsku poroslavu svetkovine svetoga našeg oca Franje Asiškoga. Taj dan će s nama biti i **banjalučki biskup Franjo Komarica**. Nakon svete mise bit će organizirano druženje uz ručak i prigodne govore te prikupljanje sredstava kao pomoć Hrvatima iz banjalučkog kraja. Cijena karte je \$50 za odrasle, a \$25 za one ispod 21 godine. Za rezervacije i više informacija možete se obratiti Milki Žepina na telefon: (917) 915-0648.

HODOČAŠĆE „GOSPI FATIMSKOJ“

Budući da se ove godine obilježava 100. godina od ukazanja Majke Božje u Fatimi (Portugal) odlučili smo u mjesecu listopada hodočastiti u svetište Majke Božje Fatimske u **National Blue Army Shrine** u East Asbury – NJ. Organizatori hodočašća su Društva sv. Krunice i Imena Isusova. Hodočašće će biti **14. listopada 2017.**

Svi vi koji možete i želite hodočastiti Gospi Fatimskoj već sada se možete prijaviti kod: Zdravke Ćorluka (914) 588-8172 ili Barbaru Škifić (201) 224-0226.



GODIŠNJI ŽUPNI BANKET



U nedjelju **22. listopada** priređujemo godišnji župni banket i sastanak župljana u Velikoj dvorani nakon pučke sv. mise kada se okupljamo kao velika hrvatska i vjernička obitelj. U Velikoj dvorani možemo primiti ograničeni broj stoga se prijavite na vrijeme i osigurajte svoje mjesto već danas u Velikoj Dvorani kod Ane Glavan (929/255-2524) i Sanje Bošnjak (914/591-9468).

OBAVIJEST IZ KONZULATA

Iz Konzulata Republike Hrvatske su nas zamolili prenijeti obavijest i poziv za domjenak u povodu sudjelovanja predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića u radu Opće skupštine UN-a. Domjenak će se održati u ponedjeljak, 18. rujna 2017. od 7-9 pm na adresi: The Westin New York Grand Central Hotel, 212 E 42nd Street (Embassy Room, 3. kat).

Svi zainteresirani se mogu prijaviti putem emaila: crocons.newyork@mvep.hr najkasnije do 18. rujna 2017 u 12 sati.

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.



Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Rujan - September	
17	Mirjana Alilović, Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdravka Vlakančić
24	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić
Listopad - October	
1	Banket za Hrvate banjalučkog kraja Molimo sve članice da donesu kolače

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Rujan - September	
17	Olga Begić, Marija Sokić, Anđelka Šetka
24	Danica Jelić, Nedjeljka Kusturić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrč	203/869-5053

24TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

In the course of my ministry as a priest the most common problem people share with me is anger, and the accompanying hesitancy or resistance to forgive others. There are rarely any simple answers to the problem of anger, which befuddles even the inspired authors of today's readings. This is no surprise since human life is complex and the movements of the heart can be famously obscure; as the prophet Jeremiah wrote: "More tortuous than anything is the human heart, beyond remedy; who can understand it?" (Jer 17:9). At some point in our lives we have all had matters which led us to anger dismissed by others with the trite response "forgive and forget" but it is not that easy, since a person's anger and its sources can never be fully understood by another, even someone close to them. This should remind us that while some things in life can indeed be handled simply, others require subtlety and nuance; it should also make us consider factors which are hidden from the eyes of others but weigh heavily on ourselves.

The Psalmist gives us an indication of how we can overcome this seemingly intractable problem of human life by noting "Merciful and gracious is the Lord, slow to anger, abounding in mercy" (Ps 103:8). Later he adds: "For as the heavens tower over the earth, so his mercy towers over those who fear him. As far as the east is from the west, so far has he removed our sins from us" (Ps 103:11-12). What these words tell us is that even though God has no need of mercy, the Lord takes the initiative in showing graciousness and mercy to "those who fear him."

We can imitate the Lord and be among those who "fear the Lord" by understanding our humble place before God and our duty to show mercy to others. This stands in contrast to the man we meet in today's gospel parable. He is unforgiving even though he has been generously forgiven himself, and all too often we descend to his sort of begrudging spirituality instead of offering mercy as humbly and frequently as we seek it. This Sunday, hearing the words "Moved with compassion the master of that servant let him go and forgave him" (Matt 18:27), let us be inspired to renew our efforts at forgiving others so that we too might receive the beautiful gift of mercy and reconciliation from the Lord who is "rich in mercy" (Eph 2:4).

Father Edward Mazich, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- **18-21. rujna**
Duhovne vježbe u Chicagu (svećenici su odsutni)
- **Petak, 22. rujna**
Početak Hrvatske škole
- **Nedjelja, 24. rujna**
Susret za mlade (CCY – Croatian Catholic Youth)
- **Nedjelja, 1. listopada**
Vanjska proslava svetog Franje Asiškoga
- **Srijeda, 4. listopada**
Sveti Franjo Asiški
- **Subota, 14. listopada**
Hodočašće u svetište Majke Božje Fatimske
- **Nedjelja, 22. listopada**
Godišnji župni banquet
- **Subota, 11. studenoga**
Večer Bosanskih Hrvata
- **Subota, 18. studenoga**
Casino – večer – kolo grupa
- **Nedjelja, 19. studenoga**
Sjećanje na poginule u Vukovaru
- **Nedjelja, 3. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Veliku Dvoranu
- **Subota, 9. prosinca**
Božićna priredba Hrvatske Škole
- **Nedjelja, 24. prosinca**
Badnji dan
- **Ponedjeljak, 25. prosinca**
Božić
- **Ponedjeljak, 1. siječnja**
Nova Godina
- **Nedjelja, 11. veljače**
Stepinčevo
- **Srijeda, 14. veljače**
Čista srijeda – početak korizme
- **Četvrtak, 29. ožujka**
Veliki Četvrtak
- **Petak, 30. ožujka**
Veliki Petak – procesija s križem
- **Subota, 31. ožujka**
Velika Subota
- **Nedjelja, 1. travnja**
Uskrs



Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitijoj ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 510W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa *Kardinal Stepinac*. Naša Kolo grupa se trudi prenesti naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, psjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola *Kardinal Stepinac*. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do kraja svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture.. Upisi su najesen.